

В связи с изменением погодных условий и образованием наледи на проезжей части автомобилистам настоятельно рекомендуется быть предельно внимательными на дороге, особенно в утренние и вечерние часы, а также соблюдать безопасную дистанцию, выбирать скоростной режим с учетом погодных условий, строго выполнять предписания дорожных знаков, правил стоянки и остановки транспортных средств.

Водителям, которые еще не сменили летние шины на зимние, стоит поторопиться - движение на летних комплектах шин в условиях похолодания и осадков крайне опасно, так как сцепление колёс с дорогой существенно снижается, что может привести к возникновению неконтролируемого заноса и ДТП, сообщает пресс-служба главы Белогорска.